

ПРОТОКОЛ № 19
засідання Приймальної комісії
Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка
від 9 серпня 2022 року

ПРИСУТНІ: Пилатюк І. М., Кушнір М. О., Камінський В. Є., Соколовський Ю. А., Лучанко О. М., Мілодан Т. Е., Лазуркевич Т. М., Катрич О.Т., Токарчук В. Є., Куриляк І.І., Гаргай О.М., Заціха В. В.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження результатів творчого конкурсу з «Фаху» на денну форму здобуття освіти ступеня «бакалавр» на основі ПЗСО для осіб, які вступають виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, внесення результатів до ЄДЕБО та про допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі.
2. Про затвердження результатів творчого конкурсу з «Фаху» на денну форму здобуття освіти ступеня «бакалавр» для осіб, які вступають на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі здобутого раніше ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, внесення результатів до ЄДЕБО та про допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі.
3. Про затвердження результатів вступних випробувань з «Фаху» для осіб, які вступають на підготовче відділення денної форми здобуття освіти.

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження результатів творчого конкурсу з «Фаху» на денну форму здобуття освіти ступеня «бакалавр» на основі ПЗСО для осіб, які вступають виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, внесення результатів до ЄДЕБО та про допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі.

Доповідає заступник відповідального секретаря ПК, професор Соколовський Ю.А.: Сьогодні, 09 серпня 2022 року, завершився творчий конкурс з «Фаху» на денну форму здобуття освіти ступеня «бакалавр» на основі ПЗСО для осіб, які вступають виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Для внесення результатів в ЄДЕБО та допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі, треба затвердити результати творчого конкурсу.

УХВАЛИЛИ : 1. За наслідками оцінювання творчого конкурсу затвердити наступні результати творчого конкурсу, занести дані результати до ЄДБО та допустити наступних абітурієнтів до участі у конкурсному відборі.

Голосували: «за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 0.

1	Андреева Анастасія Володимирівна (Флейта)	180
2	Золочевський Дмитро Олександрович (Джазові оркестрові інструменти)	189
3	Ковальчук Олександр Володимирович (Валторна)	178
4	Партус Софія Володимирівна (Естрадний спів)	150
5	Уманський Ілля Іванович (Фортепіано)	155
6	Ходаківська Вікторія Вікторівна (Віолончель)	197
7	Ходаківська Марія Вікторівна (Віолончель)	198

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження результатів творчого конкурсу з «Фаху» на денну форму здобуття освіти ступеня «бакалавр» для осіб, які вступають на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі здобутого раніше ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, внесення результатів до ЄДЕБО та про допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі.

Доповідає заступник відповідального секретаря ПК, професор Соколовський Ю.А.: Сьогодні, 09 серпня 2022 року, завершився творчий конкурс з «Фаху» на денну форму здобуття освіти ступеня «бакалавр» для осіб, які вступають на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі здобутого раніше ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Для внесення результатів в ЄДЕБО та допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі, треба затвердити результати творчого конкурсу.

УХВАЛИЛИ : 2. За наслідками оцінювання творчого конкурсу затвердити наступні результати творчого конкурсу, занести дані результати до ЄДБО та допустити наступних абітурієнтів до участі у конкурсному відборі:

Голосували: «за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 0.

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження результатів вступних випробувань з «Фаху» для осіб, які вступають на підготовче відділення денної форми здобуття освіти.

УХВАЛИЛИ : 3. За наслідками оцінювання вступних випробувань з «Фаху» на підготовче відділення денної форми здобуття освіти, затвердити наступні результати:

1	Горбачов Дмитро Олегович (Композиція)	175
2	Кравець Василь Олександрович (Етномузикознавство)	151
3	Куриляк Сергій Васильович (Етномузикознавство)	154
4	Михайлюк Іван Вікторович (Етномузикознавство)	149
5	Максимчук Владислав Васильович (Академічний спів)	180

Голосували: «за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 0.

1	Ватаманюк Андрій Тарасович (Академічний спів)	152
2	Бейк Софія-Марта Олегівна (Академічний спів)	165
3	Борачок Ольга Степанівна (Академічний спів)	160
4	Кузнєцова Маргарита Андріївна (Академічний спів)	167
5	Твердохліб Ілля Олександрович (Композиція)	162

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМПІСІ

Ігор ПИЛАТЮК

ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО
СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМПІСІ

Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ

